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(2) 969 +(—1047)+847 = ?
(3) 567+1806—367= ?



(4) 150x33x6="2°
(5) 25000x11x(—24)= ?
fi -
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+Jk =1x10", -5 =1x10°,
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. 3x100 g
Fist=—>"""_ —10° =1000(
OEA=3 107 (1)

(24130 = 2x10* + 4x10° +1x10% +3x10
=1x10% +2x10° +3x10° +4x10°
ek ndla=2b=4,c=1d=3
a+b+c+d=2+4+1+3=10
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sol)

Vea+3p = 6(3.5x10°)+3(2.1x10")

=21x10"% +6.3x10" = 210x10™ +6.3x10™

216.3x10" =2.163x10%

=(210£6.3)x10" = “ 6
203.7x10" = 2.037x10

@ 4ax3s - 4x(35x10°) x3x(2.1x10*)

=14x6.3x10""* =88.2x10%° =8.82x10%

BRI A=1.23x10% , B=1.599x10" » FHEHE NFHIE R > AR SRR -

1, 1
“A-ZB @13A+B
O3A-zB @
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©1 A_lp- 1(1.23x1012)—1(1.599><1ol°) —0.41x10% —0.2665x10%
37 6 3 6

=0.41x10" - 0.2665x10" = (41—0.2665)x10" = 40.7335x10" = 4.07335x 10"

@ 13- B =13« (1.23x10%) +(1.599x10")

15.99x10% X(lols

j =1x10%% =1x10°

T1.599x10° | 10Y

[RIEZzCSRAIER )

SR —=
) 1 \ .

L 4 EE AR L, $REASAE
Atk SR 5240000 RS - RIS R ) o SEER LR
i% > JREE T 5240000 fEH4HA - —4H 50 oT > M HLFSER T 2 (IR 9RE=TR)
sol)

50x5240000= 262000000 (7T.) =2.62x10% (7T)

1E§E§%%EE§EP%@ 3x10° AR > 1 KDL 24 /\i% > 1 475 365 RAEHE » K
W ERoR A — PR 2 BREEEEHER 70000 A 5EIE R4 R BREEEEBRAG AN B 2
(DIRHEEECHRER )
sol)

3x108x60x60x24x365x50000 = 9.4608x10°x70000 = 66.2256x10° = 6.62256x10%°
(AR) =6.62256x10Y (/ANEH)

oy SRR R
(D) 1. 518 3.52x10 *—7.12x10 °+5.12x10 3= ? (A)4.5008x10 * (B ) 4.5008

x10 4 (C) 54.008x10 * (D) 5.4008x10 * -
Sol) JE==0.352x10 ¥—0.0712x10 3+5.12x10 *= (0.352—0.0712+5.12) x10
$—=5.4008x10 ®
(A) 2. % 0.000025x10"x64+0.95+ (5x10°8) =2 (A) 3.5x10" (B) 3.5x107
(C) 3x10" (D) 3x108 -
0.95

5x10™

Sol)25x10 ®x10 12x64+ - =16x10°x10 °x10'+0.19x10%=

1.6x107+1.9x107=3.5x10’
(C)3. &8 A 2T 3FEN FFD 5% mEmFEREEALES DA ?
(FBELARIEREESRET ) (A) 2.4255¢107 A\ (B) 2.4255x10° A (C)
2.07575x107 A (D) 2.07575x10° A -
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sol) 23000000x (1-59% ) x (1-5% ) =20757500 ( A ) =2.07575x10" ( A)

(B)4. x By—(E/NE > /NGB IR A2 7% 3 (i R EC R RE SR/ 3.54x10 7 I x Y
INEEBE RSS2 ArEC R R R SR Ryl 2 (A) 3.54x10 °(B)3.54x10 2(C)
3.54x10 ! (D) 3.54x10°

Sol) x=3.54x10 'x103=3.54x10 4=3.54x10 *x10>=3.54x10 2

(D) 5. BAI1zsk (nm) =10 23k (m) > HREEFKH 0.0636 /4 RUEH4ZK 2
CGGELARIEEESRE ) (A) 6.36x10% (B) 6.36x10° (C) 6.36x10°
(D) 6.36x107 o

—2
sol) %_6.3&107 26

FEJIVU © FTDUEERRRRE

— ~ FTME B EIR(E
FFHNE THBGRa  ARB R - £ Al RE s B E H IR b e
> FFTAI DA —(E TR TR E  FEREFRR - EILME - mRA
HIFWEE  MAEERE -

OM&ERER (K~ %) MERTSHEER BITOUE -
O N E R LAAIRE R E 8 A E IR E -

(— ) AT {DMERTEEHL IR AVATUER - FERLfE AL B Ay T — A%
RV L ATEREHL -

(=) HITPMESRE IR EEEAT R
1. Ftf/ NHTE AL

2. (AEfEME - %%d\iﬂﬂ%ﬁﬁl) <HFEE< (?’dﬂLMEJr% B/ NHIEEAL)

(A—%U) <R< (A+%U) ------ N

T
FNEE IR EAEEHE - RZE (E)-

(—) GEBHRABIERRE ¢
OB RAHR a (Bfiz) +b (Bfr) Fors -
eg - 300 (%) £3 (%)
OfF¥EfERZEHRL a (HAL) £chFm -
eg 1 800 (A7) £2.5%

13



SRl Ph.D. 4R

OB S B SRS T4
a (EEfir) +b (Efir) = a (Bfir) + <§> X 100%
a (Bf71) +c% = a (Ffir) £ (aXc%) (38)

egt D300 (g) +3 (g) = 300 (g) # (%) X 100%
= 300 (g) £1%
@800 (cm) +£2.5% = 800 (cm) + (800X2.5%)

= 800 (cm) £200 (cm)

[REME R ]
sfif— L E R IRE R E R ENSyNELE—RER (A257)
15 % S REBFHEERIINER  E55MNEE R 30 B > 5 -
OtFELIHIE (&) EHAEM? (AASFER)
OHELEMNEEEHRE (HATFETR)
(sol)
OHEE=FT{ME=5%30=150 (A77)

C>@A%LD SR<(A+%U)

150—% (5) SR<150+% (5)

147.5 (A43) <R<152.5 (A43)
G — - PR EEMZICERT 5000 A > % R ABRLY
250 N B —E AN RstEEA > R ERE A BEE e 2 % L
B ERRIABEZHEAN ? VA% AE ?
(sol)

1 1
) (A— EU) <R< (A-I—EU)

SOOO—% (100) SR<SOOO+% (100)

4950 ( A) <R<5050 ( A)
@ (A- %U) <R< (A+%U)

14
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250% (100) SR<250+% (100)

200 ( A) <R<300 ( A)
%299 (N)
B/0AE 200 ()
R OB EEER =Y E R ]
S — L 0% @%%ﬂfx/zﬂy—éﬁ DB S NEEE AL »

@K (1) HEHFAYERA Fyfa] 2
(sol)
9

© —=0.5294117++ 053
17
@iti= | ATUE - B |

BE=|A-R|

9 901 — 900
=| 0537_ = ﬁfﬁ =] 1700 =] 1700 |:1700

SE uX_ ) Vs 7L AGEEUEN NS — AL AT EMEL By a > BUEI/ NS i Ay
ATME R b > BUEV N = HIATOUE Ry ¢ > Alla > b~ ¢ ZEHYAVNIE
FF?a~b-~c E%&ﬁ%ﬁ%’%ﬂi7 W ?
(sol)
@ el =2.4285
7
a=24

AEME (b=2.43
c=2.429

b>c>a

QAT PUMEA BT TR EARREER] -
E=|A-U|
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17 24 17 12 17 84-85 1

el 24- = |=| o0 7 =] 57 |=| 3 |=£
243 17 1701-1700 , 1

Be=| 2437_ =] 100 7 =] 700 |=700

. 24297_ - 2429 17 - 17003 — 17000 - 3
1000 7 7000 7000

Efe/h o fiFec 15%%1&7 °
KT B S AT B E -

o MEEERRERE ]
il =« OFIHEE Z A HAH EH IR R &ty FEPRREAZE 50(ml) £ 25%
Rl A a2/ DEs (ml) » /A TR/ DES: (ml) ?
QA FEZERIIZS - R 500 (g) +15 (g) > FHPL THEEERA | &2
R JEXEER 2
(sol)
Qatch= at (aXc%)
50 (ml) +£25%=50 (ml) £ (50%X25%) =50 (ml) £12.5 (ml)
A A = 62.5 (ml) ; H/P AR =375 (ml)

@atb= azx <5> X 100%

500 (g) £15 (g) = 500 (g) + (%) X100%= 500 (g) +3 (g)

GiE = ORMBGREEINESERE 1500 (g) £30 (g) - BHiEEENEEE
T?% 1300 (g) 30 (g)» Al EAlli—REaEH W‘E%ﬁéﬁ?EJ AN IE]
o7 EEEREZ/NIE 7
@m 2y E B~ A 300 (ml) £10 (ml) > HEASENEERER
300 (ml) +5% » 35 R0F—REHY AT SERRA=HRIE 7
(sol)

@®atb= ax (§> X 100%
ISOO(g)i3O(g):>ISOO(g)i(ﬂ)XIOO%:HSOO(g)iZ% (/]V)

1300 (g) £30 (g) =1500 (g) £ (W)XloO%:HSOO(g)JﬂS% (R
- BB RS

16
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@atch= axt (aXc%)
300 (ml) £5% =300 (ml) £ (300X5%) =300 (ml) £15 (ml)
Ans : Hig |4

oy SRR

(C) 1. DIsgsfa A RO DME RIS A Fat5 » Al 34508765+12445033 ffa]
g ? (A) 49600000 (B) 46960000 (C) 46940000 (D) 46950000 -

(A) 2. BEREAT 3770 0 BEE 9753 A sy ILAET ~ FIC ~ SR
VUt 1 AT AT =R o - A2/ Ry BT ST EIPR(EE 7 (A)
Bt (B) oo (C) #Eit (D) ke -

(D) 3. —Eﬁi%ﬁﬁyd\?ﬁ B 1 A REAE > ENEE CIEUE) &
225 7307 FRMIELEIRE x VEEE RBIE 2 (A) 224.5<x<225.5 (B)
224.5<x<2255 (C) 2245<x<2255 (D) 224.5<x<2255

(C) 4. %LAWJ\?JF“ Ry LENTREAEE L AR (ERMUEA AAEE ZA RV
UE R 53° - 31 2 A BIRERVEEE BAUE 2 (A) 52°<2A<54° (B)
52.5°< ~A<534° (C) 525°< ~A<535° (D) 52.6°<~A<535° -

(C) 5.3 ~ Loy Al fE A A Z RN E Ry 20.1 J¢ 20.10 > AR+ Z i/ IME Ry fe)
g ? (A) 40 (B) 40.044 (C) 40.145 (D) 40.2

sol)20.1-0.05 <FH < 20.1+0.05
20.10-0.005< Z,< 20.10+0.005
F + Zf%/IME = 20.05+ 20.095 = 40.145

[(EAE ]
( D) 1. g - R R/ \BRA/IMEEIRIE DT - Al

@@@%@E%ﬁ%@%@%ﬁ%@?(A)%

<B>3<c>1<0>30

(C)2. {EFHBIAD » BT 25+ 30 +4 5+ 5 MIEBM?  (A)15(B)16
(C)17(D) 18-

(C) 3.980x125=980x ([ ]+8) =980+8x A=H > f] (A) ]+, =1000
(B)E =12500 (C)[]x 2=200 (D) ([ ]+ A ) x 2=2000 «

mxb
nxa

(B)4. HISATIH M n-a-b B AREABCH T+ 2= (A) - x o (B)

m-+a m
(C)p5p (D) ashbe

17
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(C) 5. (25)2+ (19)7x (2)2=2 (A)3(B)6(C)9(D)12-

(A)6. 5xa>0-b>0-c>0 > NI EEME? (A)a+(b—c) =ax bic (B)

1 1 1 1
a+ (b—c) =ax3+ax?(C)a+ (b—c) zaxg—axF(D)M (b

—C) maxiTe

(B) 7. 551510 x10™ +10°=? (A) 10 (B) 10’ (C) 10®* (D) 10%

<C>8.%A=@ ’B{%} ’C:(%) CHI A~ B~ C SBHTANET 2 (A)

B>C>A (B) A>B>C (C) C>A>B (D) C>B>A

1

7E\Ua\a2\_\(l
a

(B) 9. Ha--1 5) P AR AERT—{ET 2 (A)

N |

a (B)a? (C)X (D) (lj
a a

(B)10.x 1) 5 15 15 15 2 210 HIx 5 £HH 2 (A)105(B)210
(C) 315 (D) 420 -

R EE ]

(B)1E" @ B —EEF 1 80 pyrEEeryt  HHEEHAT 1 161=0>
180=1->0d1=1>000=0 - A NFIIU(EEFELELIE—(E S =R ?
(A) (161) ®0=1(B) (160) ®1=0(C) (01) ®1=1(D) (14H1)
®1=0 - [90.5:H—]

(B)25tHE (—12) + (—18)+(—6) — (—3)x2 Z{HERM? (A)—15(B)
—3(C)11(D) 16 - [95.EH—]

(B)3. Mo+ 235 RHEERTSR (BDRIEERCS%) 2 (A)8x10 *(B)8x10 *(C)

2.3x10 1 (D) 2.3x10 2 - [95.5:H1—]

‘ 2 3 4 3 2
T — e SH A ? 5 " 2e | 28 2
(D) 4 THM—EXTRISO? (D p+ ot o= e

2

————(C)ix X X — X
5 35 45 45 35

18
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3 4 3 2 L4 o
—( )2—5_£_4—5—£—2—5 45 o [95. 50—
(D) 5EtE 11-3% [(2— (—3)?) +6 Z{H AT ? (A)—82(B)—8(C)28
(D) 80 - [95.5H1—]

1 390 x 388 \ 1
(B) 6515 355+ 329 —379 Z{E BT ?  (A)1(B)10(C)zeg(D)

129 - [94 5]

(D) 72F5 65+ <%+z> HTBIL > A ERERN? (A) 5+ (3+2)

9 11 9 7+22 9 7
=7 7*4 (B> 4 T >*Tx 5(C)g 8 (gt2) =
51 11 51 7+22 51 11

(D) 8-%*4%?%%5‘? (EU%#%EB?D‘E ) Alji 1234 ?%m% 11234 x 10°, - A IR}
EARFSR AT IR 1.23456 x 10° 0 FIl A B8 ?  (A)6(B)7(C)
8(D)9-[945M—]

(B) 9.75 + g AT FA—BRAT 7 (A)7x 5 +1x5 (B) (7+

1

)+ (145) (O)TH5+14+5 (D) (Tx5) + (1x5) - [94E

H—1]
(C) 10. FHFuifEFEmME? (A) 22— (—2)3=0(B)2*— (—2*) =0(C)
(—2)3— (—=2%) =0(D) (—2)*— (—=2*) =0-[91.E—]

(B) 11581/ E R ERERE 2t — R B A i 7% N
T Eﬁﬂ%%%&% AEREF 10 oA STREEES » LIS TKET

L@m@% R NIRRT 52 B BBEA LS 0% 2 (A)
30 (B)45(C) 60 (D) 75 - [95 £l —]
Sol) ﬁﬁ%‘%% [EF 10 %0 » i@ﬁﬁzthx%:S R ) »

\ 3 1 3 (1 1) 3
s e (103 g2 3.(1 _3
FERERE Eﬁﬁﬂﬁ(l 4) 5= >0’ 2 (3 —20] 1 x 60=45
(C) 12.E41 n i E —7 i —186 1133 T n FEEEAR o AT RAI—(E ST s

FHfrEREBEn? (A)12.24(B)13.13(C)14.25 (D) 15.24-[ 95,

19
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HA=]
Sol) n=16.13x7.24 +8.13=14.36

BRI EHEARE])

(C) 1. LT 217 19%/f 2 (A) 2006 (B) 2007 (C) 17 (D) 10

(A) 2. FEISNAEHRIEF » 1IKb=2"bytes » IMb=2"Kb » 1Gb=2"Mb -
F/INEE T —FEH 8GB BB EHE - AHE Y%/ bytes ? (A) 2% (B) 2%
(C) 235 (D) 236

(C) 3.357@ ” F—¥r# B » HUERHAS » < a - b BIEREE > Al
a@b=a"-b® K 5@4 ZE B ? (A) 559 (B) 560 (C) 561 (D)
562

(A) 3. FBHEHZETHIIUERTF 1 22 +32+6°=7% > 3% +4% +122 =13% >
4% +5% +20% =217 » 5% +6° +30° =31% » ¥ a B - H
102 +11%2 +a? =111% > HlaHl b Z{E &f7 ? (A) 110 (B) 101 (C) 91
(D) 21

(D) 4. 32 =512 » y°=243 H]x’=? (A) 2° (B) 3* (C) 3° (D) 9°

(A) 5. #4*%x10°x20=2%x5" » sJka+b=? (A) 13 (B) 10 (C) 7 (D) 5

(B) 6. 751 +12 +1° +...+1% =a > H a 81 2007 fyA/NEi & » FHI{a] & IERE
(A) a<2007 (B) a=2007 (C) a>2007 (D) a=2008

(C) 7. EHIEIMEITIFE 1.362x10 8 AR > 7 BHRAVIZEE 3x10 2 443
A ERINEIR R v AR RIS ? (DRSS REAR) (A)
4.54x10° (B) 4.54x10* (C) 4.54x10° (D) 4.54x10° -

(B) 8. 5tE (85x10 °) + (5.9x10 ) HyfE - MWLIRIEZHRFIREA - (A)
8.559x10 ° (B) 8.559x10 © (C) 8.559x10 ' (D) 8.559x10 & -

(D) 9572 S - FI B T s A MIEE80 % SEEHAELN [A ] 7.1x10 ©
HES BRI A NER - (A) D>C>B>E>A (B) D>B>C | B | 8.2x10 °
>A>E (C) A >B>C>E>D (D) D>B>C>E>A C | 1.42x10 4

(A) 1045 — EBREEMEHER 12 (A H  JHSFOE 3x10° AR » YErHEREIE | D | L6ax10 @

-5
EEREASE 2 (A) ¥n (B) %m (c) gﬂ (D) %n E| 90

AT )

(B) 1.Ax%:5+2%  #A>0-B>0-H] (A)A>B(B)A<B(C)A=B
(D )i -

(D)2 (1-5)% (1-5)x (1) e (13550 = (A)ig(BYa5(Chag

20




SRl Ph.D. 4R

(D)ges -

(B) 314 x25+- 7 (A)F(B)5(C)5 (D)gs-

(B) 4. FTIZHLBIF 15 AT - KU 18 BT - H4005 A LAY A
SHETROED? (A) = (B)a(C)as(D)gs -

(A) 5. T P—9 - 3527 - 381 » 35243 - 1 3 Felf% - CHY(ERILHY
WEBE? (A)3 (B)4 (C)5 (D) 6+

(C) 6. FFI A EER 2
(A)25—3x[3%+2x(—3)] + 5AY{H 521
(B)L(—2)%(— 3> (—18):3+5] — (— 1)1*=—62
(O[(—2)*x(4—12) — (6 —11)x4]+(—2)°’=—21
(D)1+2+3+--+99+100+99+---+3+2+1=100% -

(D)7.§ﬁtt$§a=(—§j‘b=(—§j \c:(—g) \d=[—§j > MBI ? (A)

b>d>a>c (B) a>c>b>d (C) c>a>d>b (D) b>d>c>a

(B) BHFHH o+ o+~ + o BT 2 (A) =3 (B)O(C) 5 (D)

2 C2F 2 (2

1
4

(C) 9. shatE " —(520 +519)+6)}%@ ? (A)5® (B)5(C)0(D) 5™

(A) 10 HERHY I RET By 6400000 AR > BERYRAEAKLERAE =4x 7 x (2
)2 Hrh m 495 3.14 > #ERAREBARLTA L/ F AR 2 (FRER
BEcFR) (A) 5.144576x10° SE 1540 B (B) 5.144576x10° S5 /A (C)
5.144576x10%° SE 50 E (D) 5.144576x10% SE /50 H -
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